DK3aMEHAIMOHHBIE 33/aH 110 KYPCY
MaTteMmaTndeckoro anaym3a (IV cemectp)

1. Jlist dynkiun z = /cos (22 4 y2) onpejesnths oJacth onpejie/enus €2, MHo-
JKeCTBa BCeX 3HAUYEHUi v W BUJI JIMHUN YPOBHS L.
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2. ITokazaThb, 9TO A1 TOCTEIOBATEILHOCTU Gy = s T = 1,2,..., nme-
eM lim (lim @) = lim ( im a,,,), oqaako lim a,,, He cyiiecTByeT.
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3. Ilokasarb, uro dyukius f(z,y) = 77,77 CTPEMHTC: K HYJIO, eC/In TOUKa

(x,y) crpemures K Haday KoopauHat (0, 0) 1o b0t psiMoit, 0THAKO 9Ta (DYHKITHS
re nmMeet npesesia B Touke (0,0).

4. Hooupenenuts Gyuxuuio f(z,y) = 1*;2—2'/(;@ Ha jmnnax r = 0 n y = 0 Tax,

9T00bI OHa OblJIa HellpepbIBHA BO Beeil mrockoctn Oxy.

5. Ilokazars, uro dyuxius f(x,y) = /Ty nmeer dacrupie npoussojsie fr(0,0)

u f,(0,0), pasubie HymO, oHAKO 3Ta hYHKIUA He sBsgerca gudbdepeniupyemoit
touke (0,0).

6. Haiitu npoussounyio dbyukiuu z = 22 —y? B rouke M = (1,1) B nanpas/enuu
€, coCTaBJIAMNUM yro « = 60°c moJIo2KUTe/IbHBIM HanpapaeHueM ocu Ox.

7. Haiitu upoussoanyio dynkiuu z = In(z? + 4?) B Trouke My = (x¢,79) B Ha-
paBJIEHUN €, MePIeHINKY/ISIPOM JIMHIKA YPOBHS, IPOXOAAIIEH yepes 3Ty TOUKY.

8. Haiitu npoussopnyio dyukimn v = xyz B rouke M = (1,1, 1) B nHanpasiennu
€ = (cos a, cos 3, cosy). Yemy paBHa BeJqudnHa rpajineHTa DYHKIUN B 9TOI TOUKe?
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9. IlpoBepurhb, 4TO Ha JOOON JIMHUK ycjaoBud pyHKIun 2z = arctan , [—, grad z

OpTOTOHAJICH ITOI JIMHUMN.



10. Haittu yros mesx 1y rpajuentamu bynkimn = x> + y? + 22 B Touxax
A= (a,0,0) u B = (0,b,0).

11. BeiBecTn ypaBHeHNe KacaTeIbHON IIOCKOCTH K MOBEPXHOCTH, 33/ JaHHON ypaB-
nernem z = /(14 z)3 + (2 — y)3, B Touke My = (0,0).

12. Haiitu quHMio nepecedeHusi KacaTeJbHbIX IJIOCKOCTEH K IOBEPXHOCTH, 3a/aH-
HOIl ypaBHEHIEM z = Xy, B TOUKax A = (1, 1, 1) n B = (27 —~2, _4).

13. Bamenss npupaiienne GyHKIUN JuddepeHInaioM, NpuoInKeHHO BbIYUC/IUTh

1,002(2,003)2(3,004)3.

14. Haiitu 9acTHBIE TPOU3BOJHbIE [IEPBOIO U BTOPOIO MOPSAIKA JJIsd PYHKIUK
f(z,y) = zsin(x 4+ y) + y cos(z + y).
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= Jst pyHKINM z = arcsin , [—.
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15. IIpoBepuTh paBeHCTBO

16. Ilokazars, aro jyst dyukiwn f(z,y) = xwa + y?’

1y(0,0) # f5:(0,0)

17. TloxaszaTn,uato dynkius z = /22 + y? d*>z > 0.

18. BrisecTn mpubmKeHHYI0 (PpOPMYITY JIO UJIEHOB BTOPOTO MOPsIKa /10 PYHKITIH
l+x+4+y

— arctan ——— 2
f(z,y) arcanl_x+y

19. Vupoctuth BeIpazkenue cos(x+1y-+2) —Ccos T coS i COS z, CANTAST X, Y, 2 MAJbIMU
110 abCOJIIOTHOI BeJIMYMHE.

20. Haiitn jokasbHble KkcTpeMyMbl bynkimn z = ot 4+ y* — 222 — 4oy — 22



21. Uccnenoarsb dynkiun z = 10 — bxr — 7y Ha SKCTPEMyMbI IPH YCJIOBUN
2?4+ 1y? = 16.

22. HaijiTn MakcnMasbHOe 1 MHHEMAJIbHOE 3HadeHne GyHKIm 2 = 22y (4 — x — y)
B obstactu D, orpanndenHoit unnayvu x =0, y =0y =8 — .

23. Ha ssmumnconse 2 +2y* +42% = 8 naiitn ToUKy, Haubosee YIaJEHHyIo OT TOUKN

A(0,0,3).

24. OnpenennTe pasMepbl HPSIMOYTOJbHOIO IapaJljie/elnie s Hanbo IbIiero 00b-
eMa, ecJIi ILJIOIIA (b ero IOJIHOM MOBEPXHOCTH paBHA 3a/aHHOI BesmdnHe S.

25. HaiiTtn ycsioBHBIE SKCTpeMyMbl (DYHKIINN 1 = Sin x sin y sin 2,

emm:z:—l—y—l—z:g,x>0,y>0,z>0.

26. Haiitu wanbosibliee u HauMenbiee 3Hadenne dyukuuun v = (x 4 y)e™ Ha
MHOXKecTBe —2 < v +y < 1.

27. Haitoure crannonapHble TOUKN CJIETYIONNX (DYHKITHIL:
_ 2 2 _ 90 _ (o _ 3.3
a) z=x"+xy+y- —3x—06y; 6) 2 ="+ y° + 6xy.

28. Ilycts My(xg, Yo, 20) cTanmoHapuasi Touka pyHknnu v = f(x,y, z) 1 MaTpuIa
BTOPBIX [IPOU3BOAHBIX UMEET BUJI;

a)

13 -1
35 2
-12 0

, 6)
-2 1 0
1 -3 2
0 2 —4

Asnstercst i Touka My Toukoit sxkerpemyma? (Kpurepuii Cuibsectpa)



